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XUNTA DE GALICIA Habilitacion profesional

INSTALADOR/ORA DE PRODUTOS

CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION PETROLIFEROS LiQUIDOS,
E ORDENACION UNIVERSITARIA CATEGORIA Il
[CP.IPII

Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipod@sha soa resposta valida.

Puntuacién

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nuoken@spostas correctas - (nimero de
respostas incorrectas/3).

= Considerarase apto cando a puntuacion obtida rma [mexa a metade da puntuacion ma-
xima.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba
= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexria que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestificacion.
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1. A corrosién galvanica producese:

La corrosién galvanica se produce:

A

Nos limites dos grans aliaxe ou metal.
En los limites de los granos aleacién o metal

B Nas zonas moi localizadas dunha superficie metaici& como resultado o desen-
volvemento de cavidades e buracos.
En zonas muy localizadas de una superficie met&jicia como resultado el desarrollo de cavida-
des y agujeros.

C Cando dous metais distintos entre si actian urs @el@o anodo e o outro como cé-
todo.
Cuando dos metales distintos entre si, actian @nellds como anodo y el otro como cétodo.

2. O aire quente:

El aire caliente:

A

Tende a comprimirse e descender, aumentando &mpresi
Tiende a comprimirse y descender, aumentando Isidome

Tende a dilatarse e a ascender.
Tiende a dilatarse y a ascender.

Tende a comprimirse e ascender, aumentando apresio
Tiende a comprimirse y ascender, aumentando ladores

3. A combustion considérase incompleta:

La combustidn se considera incompleta:

A

Cando parte do combustible non reacciona completanporque o didéxido de car-
bono non é suficiente.

Cuando parte del combustible no reacciona completdmporque el diéxido de carbono no es sufi-
ciente.

Cando parte do combustible non reacciona completmrque o didéxido de xo-
fre non & suficiente.

Cuando parte del combustible no reacciona completaenporque el didxido de azufre no es sufi-
ciente.

Cando parte do combustible non reacciona complet@prque o osixeno non é
suficiente.
Cuando parte del combustible no reacciona completdmporque el oxigeno no es suficiente.
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4, Cal é o mecanismo de extincién de incendio denominado sufocacién ou inertizacién?

¢, Cudl es el mecanismo de extincién de incendiordgramlo sofocacién o inertizacién?

A Retirar ou eliminar o elemento combustible mediaméglios mecanicos.
Retirar o eliminar el elemento combustible medianaxlios mecanicos.

B Impedir que os vapores que se desprenden a undraniteada temperatura para ca-
da materia se pofian en contacto co osixeno do aire.

Impedir que los vapores que se desprenden a urendieiada temperatura para cada materia se
pongan en contacto con el oxigeno del aire.

C Reducir a temperatura do combustible. O lume apagarando a superficie do ma-
terial incendiado se arrefrie.

Reducir la temperatura del combustible. El fueg@pagara cuando la superficie del material in-
cendiado se enfrie.

5. Que é un tanque para gardar PPL?

¢, Qué es un tanque para guardar PPL?

A Recipiente desefiado para soportar unha presiémanteanométrica entre 0 e 98
kpa.

Recipiente disefiado para soportar una presion maenanométrica entre 0 y 98 kpa.

B Recipiente desefiado para soportar unha presiérioexaatre 0 e 58 kpa.
Recipiente disefiado para soportar una presion éxtentre 0 y 58 kpa

C Recipiente desefiado para soportar unha presidmanteanométrica entre 0 e 38
kpa.

Recipiente disefiado para soportar una presion maenanomeétrica entre 0 y 38 kpa

6. As tubaxes de carga nos tanques de capacidade superior aos 1.000 litros:

Las tuberias de carga en los tanques de capacidpdrsor a los 1.000 litros:

A Entraran no tanque ata o fondo e terminaran pretfeamente en forma de caxato.
Entraran en el tanque hasta el fondo y terminaréefgrentemente en forma de cayado.

B Entraran no tanque ata 15 cm do fondo e terminpréferentemente, cortadas en
pico de frauta.

Entraran en el tanque hasta 15 cm del fondo y teandin preferentemente cortadas en pico de flau-
ta.

C Entraran 20 cm no tanque e terminaran preferentenegnforma triangular.
Entraran 20 cm en el tanque y terminaran preferevgete en forma triangular.
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Para que se desefian os acoplamentos rixidos?

¢ Para qué se disefian los acoplamientos rigidos?

A Para transmitir torque con suavidade entanto qumifEm certo desalifiamento
axial, radial ou angular.

Para transmitir torque con suavidad en tanto quengten cierta desalineacién axial, radial o an-
gular.

B Para unir dou eixes en forma apertada, de xeitonguesexa posible que se xere
movemento relativo entre eles.

Para unir dos ejes en forma apretada, de manerargusea posible que se genere movimiento rela-
tivo entre ellos

C Para absorber o desalifiamento pola flexion de un&s dos seus comporientes.
Para absorber la desalineacién por la flexion de@unmas de sus componentes

En relacién coa “compresibilidade” dos gases e liquidos, elixa a resposta correcta:

En relacion con la “compresibilidad” de los gasediquidos, elija la respuesta correcta:

A Os liquidos son pouco comprensibles e os gasesastante comprensibles.
Los liquidos son poco compresibles y los gasedastante compresibles.

B Os liquidos e os gases son moi compresibles.
Los liquidos y los gases son muy compresibles.

C Os liguidos e os gases son igual de compresibles.
Los liquidos y los gases son igual de compresibles.

A densidade dun fluido midese en:

10.

La densidad de un fluido se mide en:

A kg/m®
B kg/cnt
C kPa

O caudal dun liquido que circula por unha tubaxe é:

El caudal de un liquido que circula por una tubeefa

A O caudal é igual ao produto da seccion da tubabeevetocidade de circulacion.
El caudal es igual al producto de la seccion déulseria por la velocidad de circulacion.

B O caudal é igual & seccién da tubaxe multiplicazla presion.
El caudal es igual a la seccion de la tuberia nplitada por la presion.

C O caudal é igual ao produto da seccion da tubale ymocidade de circulacion
elevada ao cadrado.

El caudal es igual al producto de la seccién deulaeria por la velocidad de circulaciéon elevada al
cuadrado.
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11.  Un caudal dun surtidor de combustible liquido para vehiculos pode ser:

Un caudal de un surtidor de combustible liquidogaehiculos puede ser:

A 40 I/min
B 101/s
C 30 nf/min

12. caldas seguintes respostas non se corresponde cun diametro nominal comercial dunha tuba-
xe de aceiro?

¢, Cudl de las siguientes respuestas no se corregpoor un diametro nominal comercial de una tuberia
de acero?

A 32 mm
B 30 mm
C 40 mm

13. O diametro nominal dunha tubaxe de polietileno fai referencia a:

El diametro nominal de una tuberia de polietileraz referencia a:

A O seu diametro interior.
Su didametro interior.

B Segundo a magnitude do seu diametro pode serdi&®metro interior ou exterior.
Segun la magnitud de su diametro puede ser su tlianméerior o exterior.

C Su didametro exterior.
Su diametro exterior.

14. caldos seguintes sistemas de union non se debe utilizar nas tubaxes de polietileno?

¢,Cual de los siguientes sistemas de unién no seuwtédizar en las tuberias de polietileno?
A Pegado.

B Electrofusion.

C Soldadura a tope.

15.  Para unirmos unha tubaxe que se conecta a outra que é perpendicular a esta, sendo as duas
do mesmo diametro, que tipo de accesorio teriamos que empregar?

Para unir una tuberia que se conecta a otra quparpendicular a la misma, siendo las dos del mismo
diametro ¢ qué tipo de accesorio tendriamos que earpl

A Peza de cruce.
Pieza de cruce.

B “T” redutora.
“T” reductora.

C “T” recta.
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En tanques, certificarase o correcto funcionamento da proteccién activa coa periodicidade se-
guinte:

17.

En tanques, se certificara el correcto funcionartoede la proteccion activa con la periodicidad si-
guiente:

A Tangues de capacidade non superior a 10 m3 cadaatios, coincidindo coa proba
periodica.
Tanques de capacidad no superior a 10m?3 cada dos, adincidiendo con la prueba periddica.

B Tanques e grupos de tanques con capacidade gtak&0 an3 cada dous anos.
Tanques y grupos de tanques con capacidad glolshl&0 m?3 cada dos afios.

C Tanques e grupos de tanques con capacidade glebalis de 60 m3 cada dous
anos.
Tanques y grupos de tanques con capacidad global&dede 60 m3cada dos afios.

En que consisten o0s ensaios non destrutivos?

18.

¢En qué consisten los ensayos no destructivos?

A Realizacion de certas probas as que se sometemerb da instalacion para veri-
ficar a sua calidade ou o estado desta, sen qeieessiite danado ou inutilizado.

Realizacion de ciertas pruebas a las que se someemento de la instalacion para verificar su
calidad o el estado de la misma, sin que éste teslaliiado o inutilizado.

B Realizacion dunha proba de esforzo & que se sametemento da instalacion pa-
ra cofiecer a sua resistencia mecanica.

Realizacion de una prueba de esfuerzo a la quersete un elemento de la instalacién para cono-
cer su resistencia mecanica.

C Realizacion de certas probas de medicién para abapras especificacions do
proxecto.
Realizacion de ciertas pruebas de medicion paraprobyar las especificaciones del proyecto.

Segundo a norma UNE 100.151 correspondente a probas de estanquidade de redes de tuba-
Xes:

Segun la norma UNE 100.151 correspondiente a prsieleaestanqueidad en redes de tuberias:

A Todas as redes de tubaxes estaran soldadas coreattamediante chafran en V.
Todas las redes de tuberias estaran soldadas damente mediante chaflan en V.

B Todas as redes de tubaxes deben ser probadastdtideneente antes de quedar
ocultas por illamento.

Todas las redes de tuberias deben ser probadasstiticamente antes de quedar ocultas por ais-
lamienta

C As tubaxes deberan ser sometidas cada tres ambgaroba de estanquidade.
Las tuberias deberan ser sometidas cada tres afiwsgrueba de estanqueidad.
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O equipamento destinado a recuperar os vapores de gasolina desprendidos do depésito de
combustible dun vehiculo durante a carga nunha estacion de servizo denominase :

20.

El equipo destinado a recuperar los vapores de ljgsaesprendidos del deposito de combustible de un
vehiculo durante el repostaje en una estacion dece se denomina:

A Sistema de recuperacion de vapores na fase |.
Sistema de recuperacion de vapores en la fase I.

B Sistema de recuperacion de vapores na fase Il.
Sistema de recuperacion de vapores en la fase Il.

C Sistema de recuperacion de vapores na fase lIl.
Sistema de recuperacion de vapores en la fase lll.

Os produtos dunha combustién perfecta son:

21.

Los productos de una combustién perfecta son:

A Monoxido de carbono e didéxido de nitroxeno
Monéxido de carbono y diéxido de nitrégeno.

B Didxido de carbono e vapor de auga.
Dioéxido de carbono y vapor de agua.

C Mondxido de carbono e vapor de auga.
Monéxido de carbono y vapor de agua.

A seccion minima do conduto de evacuacion de aire do cuarto de caldeiras sera igual a 1/2 da
seccion total dos condutos de fumes, cun minimo de:

La seccion minima del conducto de evacuacion dedet cuarto de calderas sera igual a 1/2 de la sec
cion total de los conductos de humos, con un midieno

A 10 cm>
B 250 cm?
C 400 cm?2
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22, Que nos indica a expresion: Q = 10 x A, cando a ventilacidn do cuarto de caldeiras se efectle
pola mesma vaifia que contén o conduto de fumes?
¢, Qué nos indica la expresién: Q = 10 x A, cuandedatilacion del cuarto de calderas se efectlelaor
misma vaina que contiene el conducto de humos?
A A é a superficie en planta do cuarto de caldeinasmte Q é o caudal de aire en m3
por hora.
A es la superficie en planta del cuarto de caldemasn? y Q es el caudal de aire en m3 por hora.
B A é a superficie en planta do cuarto de caldeinasn@® e Q é o caudal de aire en m3
por hora limitado por un dispositivo colocado naéda vaifia.
A es la superficie en planta del cuarto de caldesascm? y Q es el caudal de aire en m3 por hora
limitado por un dispositivo colocado en la basdaleaina.
C A é a superficie en planta do cuarto de caldeinasmze Q é o caudal de aire en m3
por hora limitado por un dispositivo colocado naéda vaifia.
A es la superficie en planta del cuarto de caldeeasn? y Q es el caudal de aire en m3 por hora li-
mitado por un dispositivo colocado en la base dediaa.
23. A gue se denomina comburente?

¢A qué se denomina comburente?

A Substancia en cuxa presenza o combustible pode @oesidérase ao osixeno co-
mo o comburente habitual, cunha concentraciénneodai 5 % en volume.

Sustancia en cuya presencia el combustible puedieraBe considera al nitrégeno como el combu-
rente habitual, con una concentracion en el aire5eo en volumen.

B Substancias en cuxa presenza o combustible pode. &dnsidérase ao osixeno
como o comburente habitual, con unha concentrawidaire do 41 % en volume.
Existen outros, tales como o acido perclérico, @noze o peroxido de hidréxeno.

Sustancias en cuya presencia el combustible pueti.s&Se considera al oxigeno como el combu-
rente habitual, con una concentracién en el airé4le% en volumen. Existen otros, tales como el
acido perclérico, el ozono y el peréxido de hidndge

C Substancias en cuxa presenza o combustible pode. &dnsidérase ao osixeno
como o comburente habitual, cunha concentraciéaineado 21 % en volume. exis-
ten outros, tales como o 4cido perclérico, o ozogeréxido de hidroxeno.
Sustancias en cuya presencia el combustible puetiy.s&5e considera al oxigeno como el combu-

rente habitual, con una concentracién en el aire 2le% en volumen. Existen otros, tales como el
acido perclérico, el ozono y el peréxido de hidndge
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Que proteccién se dispord nas zonas de descarga de camidn cisterna que contefia produtos
da clase C?

25.

¢, Qué proteccién se dispondra en las zonas de dgasalr camion cisterna que contenga productos de
la clase C.

A Extintor en po seco de 50 kg, sobre carro.
Extintor de polvo seco de 50 kgs, sobre carro.

B Extintor en po seco de 20 kg, sobre carro.
Extintor de polvo seco de 20 kgs, sobre carro.

C Extintor en po seco de 25 kg.
Extintor de polvo seco de 25 kg.

Cal é a expresioén correcta cando se utilizan medios mecéanicos para a subministracion do aire
de combustién e ventilacién?

¢,Cudl es la expresién correcta cuando se utilizadins mecanicos para el suministro del aire de com-
bustién y ventilacion?

A Q>10xA+2m3h por KW.
B Q=5xA+2m3/h por KW.
C Q=7,5xA+2m3h por KW.

Paxina 10 de 11



<
+ 4+ +

+ &+
0 ¢

2.

XUNTA DE GALICIA

CONSELLER[A DE CULTURA, EDUCACION
E ORDENACION UNIVERSITARIA

Habilitacion profesional

INSTALADOR/ORA DE PRODUTOS
PETROLIFEROS LiQuUIDOS,

CATEGORIA Il

[CP.IPI

Solucidn para as preguntas tipo test

NO

A

10

11

X | X | X | X

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

X | X | X | X

22

23

24

25
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